

Zabíjacska Középhalmon

A középhalmi, rózsási külterület lakói másodszer rendeztek hagyományörző disznótort, azaz zabíjacskát, önkormányzati képviselőjük, Dernovics László kezdeményezésére. A múlt héten szombaton a Középhalmi Közösségi Ház udvarán már

lő disznótort velejárója. Az erős férfikezek a böllér irányításával hamar jobb létre szenderítették a mintegy százötven kilós hízót. Hogy az idősebb generáció ártadja a régmúlt idők hagyományait a fiatalabbaknak, ahhoz segített Kalmár Mihály, aki fatü-

mányok is felelevenedtek ezáltal szavakban, hisz minden résztvevő tudott egy történetet, ami a házi disznótorthoz kapcsolódott: a szárástól, a bontáson, a sütés-főzésen át a vacsoráig. Ezek a történetek kivétel nélkül nevetéssel végződtek, s ez így is volt rendjén, hiszen a hagyományörző disznótort mindenki jókedélyűnek és derűsnek szerette volna, s mindent meg is tettek azért, hogy ilyen legyen. Amint Dernovics László elmondta, szükségégt látja annak, hogy azok az emberek, akik ezen a külterületen együtt élnek, együtt dolgoznak, töltsenek együtt néhány ünnepnapot is. Így a zabíjacska mellett a hagyományos gyereknap, a karácsony köszöntése és még más programok is lehetőséget nyújtanak a középhalmiaknak, rózsásiaknak az együttélésre, az emlékek felelevenítésére és napjaink dolgainak megvitatására is. Ja, a disznótort remekül siekült, estére szinte fületől a farkáig el is fogyott a malac. **T.L.**

Röviden

Köszönet

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Szarvasi Csoportja köszöni a Benka Gyula Általános Iskola, a Fő téri Általános Iskola tanulóinak, pedagógusainak, a szülőknél azokat az adományokat melyeket március 15.-én eljuttattunk Székelyudvarhelyre és Ülkére.

MMSZ Egyesület Szarvasi Csoportja

Taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését április 5-én, csütörtökön 18 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlenül számítunk a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége

Köszönet az

adományozóknak

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete köszönetet mond azoknak az adózó állampolgároknak, akik 2006-ban a személyi jövedelemadójuk 1%-át az egyesület részére felajánlották. A 2006-ban kapott összeg 52.452 Ft. A törvény szerinti kötelezettségünknek eleget téve ezúton hozzuk nyilvánosságra, hogy ezt az összeget, az egyesület érdekvédelmi munkájának költségcsökkentésére teljes egészében felhasználta. Továbbra is számítunk szíves felajánlásaikra. Adószámunk: 19052380-1-04.

Az egyesület vezetősége



kora reggel nagy volt a készülődés, és a visítás is, ami az indu-

zeléses perzselőjével is segített. A régi és az újabbkeletű hagyo-

A szlovákság kultúrájával teljesen

Magyarországi szlovák közművelődési szakemberek találkozója zajlott Szarvason a Vajda Péter Művelődési Központban március 21-én és 22-én. A szlovák közművelődési szakemberek személyében valamennyi magyarországi, szlovákok lakta régiója képviseltette magát, a program előadói pedig a magyar közművelődés, kultúra intézményeinek szakértői közül kerültek ki. Mint Fuzik János az Országos Szlovák Önkormányzat közelmúltban új-raválasztott elnöke megfogalmaz-

ta: ez a rendezvény is hozzájárult ahhoz, hogy a szlovák közművelődési szakemberek még alapsabban láthassák el feladatukat. A köszöntőben Király Katalin a Szlovák Közművelődési Központ vezetője számolt be röviden az Országos Szlovák Önkormányzat által 2003-ban életre hívott intézményről, mely 7 regionális központtal működik Magyarországon. Mint mondta sikerült beépülniük a köztudatba, jó kapcsolatot alakítottak ki a civil szervezetekkel, különböző szintereken

szolgálják a szlovák nyelv, a szlovák kultúra iránti igényeket. Király Katalin hangsúlyozta, bár kis közösség az európai uniós Magyarországon a szlovákság, meg kell ismerni az adminisztrációs hátteret, hogy a kisebbségi kultúra integrálódhasson a többségi nemzet kultúrájába. Fuzik János is megerősítette, céljuk, hogy a magyarországi szlovákság kulturális intézményei még erőteljesebben bekapcsolódjanak a magyar közművelődési intézményrendszer vérkeringésébe.

Meghívó

Tisztelettel szeretném meghívni Önt és kedves családját a 2007. április 1-jén rendezend

II. Bolondfesztyiválra

A vidám felvonulás kezdete: délel tt 10:00 óra, a gyülekezés helyszíne: Piac tér melletti parkoló (Kossuth utca fel l). A felvonulás tervezett útvonal: Kossuth u. - Vajda P. u. - Szabadság u. - Dózsa Gy. u. - Jókai u. - Szabadság u. - Dózsa Gy. U. - Kossuth u. (Piac térig). A felvonuláson részt vesznek (el zetes visszajelzés alapján): szarvasi motorosok, helyi sportegyesületek, veteránautósok, veteránmotorosok és természetesen mókás jelmezben vagy bolondos öltözetben Szarvas apraja-nagyja.

Megjelenés alkalomhoz ill öltözetben!

Rendezvényünk, ahogy szervezetünk is, politikától független, kérjük ennek tiszteletben tartását.

Megjelenésükre feltétlenül számítunk!

Tisztelettel: Sonkoly Tamás, Szarvas Város Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzatának alpolgármestere

TOP VIDEO SHOP

FORRÓ RÁGÓGUMI-VELED AKAROK JÁRNI
ROCHESTER GRÓFJA - DOKOLI KÉJ
LEGYETEK JÓK, HA TUDTOK



KELLEMETLEN IGAZSÁG
KÖNYÖRTELEN HAJNSZA
TÁNCOLÓ TALPAK
NACHO LIBRE
FŰRÉSZ 3.
BORAT



2007-BEN MINDEN HÉTEN 10 ÚJ FILM !!!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nytitva: H-SZ:10-21, V:15-21